
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Про затвердження Плану основних заходів цивільного захисту м. Запоріжжя на 
2022 рік та Організаційно-методичних вказівок з підготовки населення 
м. Запоріжжя до дій у надзвичайних ситуаціях 2022 рік 

 
 
Керуючись Законом України «Про службу в органах місцевого 

самоврядування», статтями 19, 39, підпунктом 5 пункту 1 статті 130 Кодексу 

цивільного захисту України, Планом основних заходів цивільного захисту 

Запорізької області на 2022 рік та Організаційно-методичними вказівками з 

підготовки населення Запорізької області до дій у надзвичайних ситуаціях 2022 

рік, затверджених розпорядженням голови Запорізької обласної державної 

адміністрації від 25.01.2022 №30, з метою організації та здійснення заходів, 

спрямованих на забезпечення готовності органів управління, сил та засобів 

цивільного захисту Запорізької міської ланки територіальної підсистеми єдиної 

державної системи цивільного захисту до виконання завдань за призначенням, 

підготовки керівного складу і фахівців виконавчих органів міської ради, 

підприємств, установ, закладів міста, діяльність яких пов’язана з організацією і 

здійсненням заходів цивільного захисту, навчання населення діям у разі 

виникнення надзвичайних ситуацій, а також здійснення контролю за станом 

впровадження заходів цивільного захисту на місцевому рівні: 

1. Затвердити План основних заходів цивільного захисту м. Запоріжжя на 

2022 рік (додається). 

2. Затвердити Організаційно-методичні вказівки з підготовки населення 

м. Запоріжжя до дій у надзвичайних ситуаціях на 2022 рік (додаються). 

3. Керівникам виконавчих органів міської ради, керівникам підприємств, 

установ, закладів міста, керівникам територіальних спеціалізованих служб 

цивільного захисту місцевого рівня: 

3.1. Забезпечити виконання Плану основних заходів цивільного захисту 

м. Запоріжжя на 2022 рік. 

3.2. Надати до управління з питань попередження надзвичайних ситуацій 

та цивільного захисту населення міської ради:  

звіт про виконання вимог і заходів, передбачених цим розпорядженням, за 

півріччя до 15 червня 2022 року, за рік до 30 грудня 2022 року; 

пропозиції стосовно планування заходів цивільного захисту м. Запоріжжя 

на 2023 рік до 15 червня 2022 року. 



4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого 

заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Олександра Власюка. 
 
 

Секретар міської ради  Анатолій КУРТЄВ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ЗАТВЕРДЖЕНО 
Розпорядження міського  
голови 
____________ №____ 

 
 

Організаційно-методичні вказівки 
з підготовки населення м. Запоріжжя до дій 

у надзвичайних ситуаціях на 2022 рік 
 

І. Загальні положення 

1. Організаційно-методичні вказівки з підготовки населення м. Запоріжжя 

до дій у надзвичайних ситуаціях на 2022 рік (далі – Організаційно-методичні 

вказівки) підготовлено відповідно до Організаційно-методичних вказівок з 

підготовки населення Запорізької області до дій у надзвичайних ситуаціях 2022 

рік, затверджених розпорядженням голови Запорізької обласної державної 

адміністрації від 25 січня 2022 року. 

2. З метою подальшої реалізації вимог Кодексу цивільного захисту України 

та створення умов для вдосконалення механізму організації навчання населення 

діям у надзвичайних ситуаціях (далі – НС), пріоритетними напрямами на 2022 

рік пропонується вважати: 

2.1. Розвиток системи функціонального навчання керівного складу та 

фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань 

цивільного захисту (далі – ЦЗ), як фактору забезпечення спроможності 

Запорізької міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи 

ЦЗ (далі – Ланка) до дій в умовах загрози чи виникнення НС, зниження людських, 

матеріальних і фінансових втрат за їх наслідками. 

2.2. Координацію та здійснення спільних дій із забезпечення підготовки 

органів управління та сил ЦЗ до дій у разі загрози і виникнення НС, в умовах 

особливого періоду, терористичного акту шляхом участі у регіональних та 

проведення місцевих, об'єктових командно-штабних, штабних, спеціальних 

навчань і тренувань з питань ЦЗ. 

2.3. Створення належних умов для розвитку і забезпечення дієвого 

функціонування освітньої підсистеми навчання дітей дошкільного віку та учнів 

діям у НС (з питань безпеки життєдіяльності). 

2.4. Зміцнення потенціалу щодо інформування населення про НС, у зоні 

яких або у зоні можливого ураження від яких може опинитися місце їх 

проживання, засвоєння певних знань та вмінь з акцентом на запобігання 

можливих ризиків та загроз здоров'ю та життю, як необхідної умови безпечного 

способу життя. 

2.5. Поширення у суспільстві основних засад культури безпеки, 

формування правильної соціальної позиції щодо власної безпеки, мотивації 

безпечної поведінки в різних сферах життєдіяльності. 

3. Організаційно-методичні вказівки рекомендуються для використання 

керівниками суб'єктів забезпечення ЦЗ різного рівня, зокрема, для організації 

відповідної роботи посадових осіб органів управління та сил ЦЗ, а також 



фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань 

ЦЗ.  

 

ІІ. Рекомендації виконавчим органам міської ради , підприємствам, 

установам та закладам 

1. Керівникам виконавчих органів міської ради, підприємств, установ та 

закладів з метою забезпечення навчання з питань ЦЗ посадових осіб місцевого 

самоврядування та суб'єктів господарювання комунальної власності, а також 

здійснення підготовки населення до дій у НС рекомендовано: 

1.1. Забезпечити організацію та проведення заходів з підготовки: 

підпорядкованих їм сил ЦЗ з урахуванням вимог Порядку підготовки до 

дій за призначенням органів управління та сил ЦЗ, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 26.06.2013 №443 (далі – Порядок підготовки до 

дій за призначенням), плану основних заходів ЦЗ м. Запоріжжя на 2022 рік; 

територіальних спеціалізованих служб ЦЗ місцевого рівня відповідно до 

вимог Положення про спеціалізовані служби ЦЗ, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 08.07.2015 №469 та Порядку підготовки до дій за 

призначенням; 

територіальних формувань ЦЗ відповідно до вимог Порядку утворення, 

завдання та функції формувань ЦЗ, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 09.10.2013 №787 та Порядку підготовки до дій за 

призначенням. Під час проведення спеціальних тренувань з формуваннями 

провести рекогносцировку місць розгортання та зосередження територіальних 

(регіонального та місцевого рівня) формувань ЦЗ, визначених для виконання 

завдань в особливий період, та об'єкти, на які буде зосереджено основні зусилля 

таких сил; 

керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і 

здійсненням заходів з питань ЦЗ, виконавчих органів міської ради, підприємств, 

установ та закладів, що належать до сфери їх управління, шляхом проходження 

функціонального навчання у Навчально-методичному центрі ЦЗ та безпеки 

життєдіяльності Запорізької області. 

1.2. Організувати та забезпечити умови для проходження: 

одноденних навчальних зборів з керівниками підрозділів (фахівцями) з 

питань ЦЗ на базі Запорізьких територіальних курсів ЦЗ та безпеки 

життєдіяльності (навчально-консультаційних пунктів) з питань реалізації 

заходів захисту населення і територій від НС у мирний час та в особливий період 

відповідно до плану основних заходів на 2022 рік; 

курсів підвищення кваліфікації за спеціальністю «Цивільна безпека» для 

фахівців з питань ЦЗ на базі Навчально-методичного центру ЦЗ та безпеки 

життєдіяльності Запорізької області або інших закладів освіти, що мають 

ліцензію для провадження діяльності з надання такої освітньої послуги; 

функціонального навчання посадовими особами згідно з додатком 1 до 

Порядку проведення навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких 

пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань ЦЗ, затвердженого 



постановою Кабінету Міністрів України від 23.10.2013 №819, зі змінами (далі – 

Порядок функціонального навчання); 

навчання працівників за програмами підготовки до дій у НС згідно з 

вимогами Порядку здійснення навчання населення діям у НС, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 26.06.2013 №444 (далі – Порядок 

навчання населення); 

спеціальних об'єктових навчань і тренувань з питань ЦЗ та об'єктових 

тренувань з питань ЦЗ у закладах вищої освіти, згідно з вимогами Порядку 

організації та проведення спеціальних об'єктових навчань і тренувань з питань 

ЦЗ, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 

28.11.2019 №991 (далі – Порядок проведення СОН (СОТ). 

1.3. Спланувати, затвердити план проведення і склад тих, для кого 

здійснюється показ (з числа фахівців з питань ЦЗ) та організувати у 2022-2023 

роках згідно з вимогами Порядку проведення СОН (СОТ) проведення показових 

спеціальних об'єктових навчань з питань ЦЗ на базі одного з підприємств. 

1.4. Скласти, на підставі узгоджених графіків проведення спеціальних 

об'єктових навчань і тренувань на суб'єктах господарювання та затвердити 

плани-графіки проведення практичної підготовки осіб керівного складу і 

фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів ЦЗ на 

рік, згідно з вимогами Порядку проведення СОН (СОТ) та забезпечити їх 

виконання. 

1.5. Організувати контроль здійснення практичної підготовки під час 

проведення спеціальних об'єктових навчань і тренувань з питань ЦЗ на 

підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери управління, 

згідно з вимогами Порядку проведення СОН (СОТ). 

1.6. Передбачити у період проведення в адміністративно-територіальних 

одиницях командно-штабних навчань з органами управління та силами ЦЗ 

проведення суб'єктами господарювання не менше ніж 30 відсотків запланованої 

у поточному році кількості спеціальних об'єктових навчань і тренувань з питань 

ЦЗ. 

1.7. Скласти та подати в установлений термін заявки на функціональне 

навчання за державним замовленням на плановий рік на підставі потреби у 

навчанні, використовуючи результати обліку осіб, які зобов'язані проходити 

функціональне навчання, та періодичності проходження функціонального 

навчання окремих категорій осіб, зазначеної у додатку 1 до Порядку 

функціонального навчання. 

1.8. Організувати розроблення і затвердити: 

організаційно-методичні вказівки щодо навчання працівників і 

непрацюючого населення діям у НС та організовувати контроль за їх 

виконанням; 

положення про організацію роботи консультаційних пунктів згідно з 

вимогами Порядку навчання населення. 

1.9. Забезпечити: 

інформування населення про НС, у зоні яких або у зоні можливого 

ураження від яких може опинитися місце проживання громадян, а також про 



способи захисту від впливу небезпечних факторів, викликаних такими 

ситуаціями; 

доведення до населення, враховуючи ускладнення воєнно-політичної 

обстановки в державі, порядку дій у випадку застосування противником засобів 

ураження, проведення евакуаційних заходів, оприлюднення інформації про 

місця розташування та стан готовності захисних споруд ЦЗ та інших споруд, 

призначених для укриття всіх верст населення; 

підготовку та видання навчальних, навчально-наочних посібників, 

розповсюдження інформаційних матеріалів, буклетів, пам'яток, листівок інших 

друкованих відео- та аудіоматеріалів. Кожна людина має читко усвідомлювати 

свої дії у НС та ту допомогу, на яку вона може розраховувати за таких умов; 

діяльність консультаційних пунктів, особливо в частині створення умов 

для оволодіння громадянами навичками користування найбільш поширеними 

засобами захисту і надання допомоги постраждалому у невідкладному стані; 

запровадження постійних рубрик у засобах масової інформації, зокрема 

друкованих, а також за допомогою інформаційно-комунікаційних технологій, 

аудіовізуальних та інтерактивних засобів та соціальної реклами; 

подання звітності з питань навчання населення діям у НС відповідно до 

Примірного табеля термінових та строкових донесень з питань ЦЗ, 

затвердженого наказом ДСНС України від 11.10.2014 №578 (далі – Табель 

термінових донесень). 

1.10. Спланувати проведення з керівним складом Ланки та керівництвом 

підприємств, установ, закладів підбиття підсумків з виконання основних заходів 

з навчання працівників діям у НС за окремий плановий період і визначення 

завдань на наступний плановий період. 

2. Департаменту освіти і науки міської ради: 

2.1. Сприяти здобуттю вихованцями і учнями закладів загальної середньої 

та професійно-технічної освіти знань і вмінь з питань особистої безпеки в умовах 

загрози та виникнення НС, користування засобами захисту від її наслідків, 

вивчення правил пожежної безпеки та основ ЦЗ, формуванню у дітей 

дошкільного віку достатнього та необхідного рівня знань і умінь для безпечного 

перебування в навколишньому середовищі, елементарних норм поведінки у НС і 

запобігання пожежам, що виникають через необережне поводження з вогнем. 

2.2. Забезпечити організаційно-методичне керівництво з проведення у 

закладах освіти всіх рівнів об'єктових тренувань, Днів ЦЗ, Тижнів безпеки 

дитини та своєчасне надання графіків проведення цих заходів. 

2.3. Скоординувати науково-методичну діяльність, узагальнювати і 

поширювати ефективні форми і методи організації навчально-виховного процесу 

з питань безпеки життєдіяльності та ЦЗ через визначені: Міністерством освіти і 

науки – територіальні базові (опорні) заклади загальної середньої та дошкільної 

освіти. 

2.4. Організувати контроль якості підготовки у закладах освіти дітей 

дошкільного віку, вихованців, учнів з питань навчання діям у НС. 

2.5. Здійснити підготовку учнів закладів загальної середньої та 

професійно-технічної освіти до дій у НС, що передбачає здобуття знань і вмінь з 



питань особистої безпеки в умовах загрози та виникнення НС, користування 

засобами захисту від її наслідків, вивчення правил пожежної безпеки та основ 

ЦЗ. 

2.6. Проводити практичне закріплення теоретичного матеріалу шляхом 

щорічного проведення Дня ЦЗ, Тижня безпеки дитини. 

2.7. Спрямувати освітній процес з дітьми дошкільного віку згідно з 

вимогами базового компонента дошкільної освіти з метою формування 

достатнього та необхідного рівня знань і умінь дитини для безпечного 

перебування в навколишньому середовищі, елементарних норм поведінки у НС і 

запобігання пожежам від дитячих пустощів з вогнем. 

2.8. Забезпечити проведення об’єктових тренувань з питань ЦЗ, Тижнів 

безпеки дитини, Днів ЦЗ тривалістю до 8 годин, у ході яких відпрацьовувати 

питання щодо дій у разі виникнення пожежі у закладах освіти з практичним 

відпрацюванням заходів з евакуації. 

2.9. Активізувати роботу з засобами масової інформації з основних 

напрямків безпеки життєдіяльності. 

2.10. Продовжити проведення заходів, спрямованих на популяризацію 

здорового і безпечного способу життя і підвищення рівня практичної підготовки 

дітей та підлітків до дій у НС. 

2.11. Приймати безпосередню участь у щорічних заходах здійснення 

контролю та моніторингу якості підготовки з питань навчання діям у НС у 

закладах освіти згідно з вимогами Порядку навчання населення та Плану 

основних заходів ЦЗ на 2022 рік. 

3. Керівникам підприємств, установ та закладів з метою здійснення 

навчання працівників з питань ЦЗ, зокрема правилам техногенної та пожежної 

безпеки, рекомендується: 

3.1. Здійснити відповідно до вимог статті 20 Кодексу ЦЗ України навчання: 

працівників з числа осіб керівного складу та фахівців, визначених 

додатком 1 до Порядку функціонального навчання на територіальних курсах 

Навчально-методичного центру ЦЗ та безпеки життєдіяльності Запорізької 

області; 

утворити навчальні групи та здійснити навчання працівників діям у НС 

шляхом курсового та індивідуального навчання за Програмою загальної 

підготовки працівників до дій у НС, затвердженою наказом ДСНС України від 

06.06.2014 №310; 

затвердити програми спеціальної підготовки працівників, що входять до 

складу спеціалізованих служб і формувань ЦЗ, та забезпечити проведення з ними 

занять безпосередньо на підприємствах, в установах та закладах або на 

договірній основі на територіальних курсах Навчально-методичного центру ЦЗ 

та безпеки життєдіяльності Запорізької області. Особливу увагу зосередити на 

порядку приведення у готовність спеціалізованих служб і формувань ЦЗ до дій у 

складі угрупування сил ЦЗ, визначених для виконання завдань в особливий 

період; 

провести з призначеними відповідальними особами з обслуговування 

фонду захисних споруд тренування щодо порядку дій із підготовкою таких 



споруд до укриття населення (укомплектування запасами матеріалів, 

обладнання, інструменту та засобами, необхідними для приведення у готовність 

захисних споруд), у тому числі осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення; 

організувати, відповідно до Порядку затвердження програм навчання та 

інструктажів з питань пожежної безпеки, організації та контролю за їх 

виконанням, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 

05.12.2019 №1021, проведення під час прийняття на роботу і за місцем праці 

інструктажів працівників з питань пожежної безпеки, ЦЗ та дій у НС, 

розроблених на підставі програм підготовки працівників та чинних на 

підприємстві, в установі та організації правил, інструкцій, планів реагування на 

НС, інших нормативно- правових актів з питань ЦЗ, техногенної та пожежної 

безпеки; 

визначити порядок проведення з працівниками занять з пожежно-

технічного мінімуму з призначенням відповідальних за їх проведення з 

урахуванням вимог Правил пожежної безпеки в Україні, затверджених наказом 

Міністерства внутрішніх справ України від 30.12.2014 №1417; 

забезпечити проходження особами, які залучаються до проведення 

безпосередньо на підприємствах, в установах та організаціях інструктажів і 

навчання з питань ЦЗ, пожежної та техногенної безпеки, спеціальної підготовки 

на територіальних курсах Навчально-методичного центру ЦЗ та безпеки 

життєдіяльності Запорізької області на територіальних курсах Навчально-

методичного центру ЦЗ та безпеки життєдіяльності Запорізької області. 

3.2. Організувати та здійснити відповідно до вимог статті 20 Кодексу ЦЗ 

України проведення об'єктових навчань і тренувань з питань ЦЗ: 

скласти та за узгодженням з Головним управлінням ДСНС України в 

Запорізькій області та управлінням з питань попередження надзвичайних 

ситуацій та цивільного захисту населення міської ради затвердити графік 

проведення спеціальних об'єктових навчань і тренувань з питань ЦЗ на 

підприємстві, в установі, закладі на рік; 

розробити та затвердити згідно з Порядком проведення СОН (СОТ) плани 

проведення спеціальних об'єктових навчань з питань ЦЗ, спеціальних об'єктових 

тренувань спеціалізованих служб і формувань ЦЗ, об'єктових тренувань з питань 

ЦЗ у закладках освіти; 

провести засідання об'єктових комісій із залученням представників 

Головного управління ДСНС України у Запорізькій області з оцінки готовності 

(допуску) персоналу до проведення спеціальних об'єктових навчань з питань ЦЗ; 

відпрацювати практичні дії персоналу, застосовуючи засоби оповіщення, 

колективного та індивідуального захисту, у режимах підвищеної готовності, НС 

та воєнного стану, підтримання стійкості функціонування до, під час і після 

настання НС. За отриманими результатами внести необхідні уточнення та зміни 

до планів реагування на НС та цивільного захисту на особливий період; 

практичну підготовку персоналу та проведених спеціальних об'єктових 

навчань і тренувань з питань ЦЗ; 

подання до управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та 



цивільного захисту населення міської ради звіту за результатами проведених 

спеціальних об'єктових навчань і тренувань. 

3.3. Забезпечити: 

проходження посадовими особами навчання з питань пожежної безпеки за 

програмами навчання з питань пожежної безпеки з урахуванням вимог Порядку 

навчання населення (Перелік підприємств, установ та організацій області, які 

проводять навчання з питань пожежної безпеки, оприлюднений на офіційному 

сайті Головного управління ДСНС України у Запорізькій області); 

ведення документації з питань організації навчання працюючого 

населення (переліки навчальних груп, осіб керівного складу і фахівців, які 

підлягають у поточному році навчанню у сфері ЦЗ, та посадових осіб, які 

проходять навчання та перевірку знань з питань пожежної безпеки, робочі 

навчальні плани і програми, розклади занять, графіки консультацій, журнали 

навчання, плани підготовки і проведення спеціальних об'єктових навчань і 

тренувань тощо). 

3.4. Вжити заходів щодо удосконалення матеріально-технічної бази з 

підготовки працівників до дій у НС шляхом виділення ділянок, споруд, 

приміщень для обладнання в них навчальних ділянок, пунктів, класів тощо. 

3.5. Обладнати (оновити) в кожному окремо розташованому структурному 

підрозділі підприємства, установи та закладу інформаційно-довідковий куточок 

з питань ЦЗ та забезпечити його наповнення навчальними і наочними 

посібниками, передбаченими загальною програмою підготовки працівників до 

дій у НС, інформаційними стендами з доведення основних заходів, що 

виконуються підприємством, установою, організацією відповідно до об'єктового 

плану реагування на НС. 
 
 
Заступник начальника управління  
з питань попередження надзвичайних  
ситуацій та цивільного захисту  
населення міської ради Валерій ФІЛІПОВИЧ 



ЗАТВЕРДЖЕНО 
Розпорядження міського голови  
___________№____ 

 
ПЛАН 

основних заходів цивільного захисту м. Запоріжжя на 2022 рік 
 
№ 
з/п 

Найменування заходу Відповідальні за виконання 
Строк 

виконання 
Показники (індикатори) 

виконання заходу 

1 2 3 4 5 

I. Заходи з удосконалення Запорізької міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 

1. 

Здійснення комплексу заходів щодо 
відновлення функціонування захисних споруд 
цивільного захисту (далі – ЗС ЦЗ) за 
призначенням та їх доукомплектування 
необхідними засобами ЦЗ і майном. 

Управління з питань попередження 
НС та ЦЗ населення міської ради 
 
Суб'єкти господарювання, які є 
балансоутримувачами ЗС ЦЗ  

протягом 
року 

ЗС ЦЗ приведено у готовність до 
використання за призначенням на 
рівні не нижче 67% готових та 
обмежено готових. Звіт за 
результатами виконання комплек-
су заходів надано Департаменту з 
питань цивільного захисту 
населення облдержадміністрації. 

2. 

Інформування населення про місця 
розташування ЗС ЦЗ та інших споруд, 
призначених для його укриття на випадок 
виникнення надзвичайних ситуацій (далі – НС), 
порядок їх заповнення та поводження в них з 
урахуванням доступності таких споруд для осіб 
з інвалідністю та інших маломобільних груп 
населення, а також стан їх готовності до 
використання за призначенням. 
Створення загальнодоступних інформаційних 
ресурсів із зазначеного питання. 

Управління з питань попередження 
НС та ЦЗ населення міської ради 
 
Управління внутрішньої політики, 
преси та інформації міської ради 

протягом 
року 

Поінформовано населення, розмі-
щено інформацію про фонд ЗС ЦЗ 
на офіційному сайті Запорізької 
міської ради. 

3. 
Проведення додаткового обстеження 
найпростіших укриттів та споруд подвійного 
призначення  

Управління з питань попередження 
НС та ЦЗ населення міської ради 

До 15  
березня 

Проведено обстеження найпрості-
ших укриттів та споруд подвійного 
призначення  

4. 

Поповнення фонду ЗС ЦЗ, зокрема шляхом 
обстеження та взяття на облік підземних і 
наземних будівель і споруд, з метою 
встановлення можливості щодо їх 
використання для укриття населення, як споруд 
подвійного призначення так і  

Управління з питань попередження 
НС та ЦЗ населення міської ради 
 
Запорізьке районне управління ГУ 
ДСНС України у Запорізькій області 
 

протягом 
року 

Забезпечено укриття 100% насе-
лення, проведено технічну 
інвентаризацію 67,7% ЗС ЦЗ. 



1 2 3 4 5 

 найпростіших укриттів. 
Суб'єкти господарювання, які є 
балансоутримувачами ЗС ЦЗ 

  

5. 

Упровадження до вимог інженерно-технічних 
заходів ЦЗ під час розроблення комплексних 
планів просторового розвитку території та 
іншої, пов’язаної з ними містобудівної 
(просторової) документації. 

Департамент архітектури та містобу-
дування міської ради 

протягом 
року 

Забезпечено розроблення розділу 
інженерно-технічних заходів ЦЗ 
комплексного плану просторового 
розвитку території та інших видів 
містобудівної (просторової) 
документації, розробленої за 
звітний період. 

6. 

Передача ЗС ЦЗ, які у процесі приватизації не 
увійшли до статутних капіталів господарських 
товариств і перебувають у сфері управління 
Фонду державного майна України, до 
комунальної власності (в разі потреби в них). 

Регіональне відділення Фонду 
державного майна України по 
Запорізькій області 
 
Управління з питань попередження 
НС та ЦЗ населення міської ради 

до 25 грудня 

Проведено передачу ЗС ЦЗ у 
зв’язку з потребою в них для 
укриття відповідних категорій 
населення. 

7. 

Накопичення засобів радіаційного та хімічного 
захисту для: 

 
 
Радіаційні та хімічно небезпечні 
об’єкти (за згодою) 
 
Підприємства, установи, організації 
(за згодою) 

до 25 грудня 

Накопичено засоби радіаційного 
та хімічного захисту: 

персоналу радіаційних та хімічно небезпечних 
об’єктів; 

100%; 

працівників підприємств, розташованих у зоні 
можливого радіаційного і хімічного 
забруднення. 

не менше 85% від потреби. 

8. 

Уточнення відомостей щодо: 
переліку суб’єктів господарювання, що 
продовжують провадити свою діяльність в 
особливий період. 

Департамент економічного розвитку 
міської ради 
 
Управління з питань попередження 
НС та ЦЗ населення міської ради 
 
Сектор мобілізаційної роботи 
виконавчого комітету міської ради 

ІV квартал 

Уточнено перелік суб’єктів 
господарювання, що продов-
жують провадити діяльність в 
особливий період. 

9. 

Забезпечення надання інформації щодо 
виникнення аварій, небезпечних подій, 
надзвичайних ситуацій у групу месенджеру 
«Telegram» управління з питань попередження 
НС та ЦЗ населення міської ради. 

Керівники виконавчих органів міської 
ради 
 
Комунальні аварійно-рятувальні 
служби 
 
Підприємства, установи, заклади 
міста 

Протягом 
року 

Надано до управління з питань 
попередження НС та ЦЗ населення 
міської ради перелік посадових 
осіб для підключення в групу, 
забезпечено надання інформації. 
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10. 

Відпрацювання порядку взаємодії Комунальної 
спеціальної воєнізованої аварійно-рятувальної 
служби з територіальними органами виконав-
чої влади, виконавчими органами міської ради, 
підприємствами, установами, закладами щодо 
реагування на аварії, небезпечні події, 
надзвичайні ситуації. 

Комунальна спеціальна воєнізована 
аварійно-рятувальна служба 
 
Управління з питань попередження 
НС та ЦЗ населення міської ради 
 
Територіальні органи виконавчої 
влади 
 
Виконавчі органи міської ради 
 
Підприємства, установи, заклади 
міста 

Протягом 
року 

Відпрацьовано порядок взаємодії 
та перелік НС, аварій, небезпечних 
та інших подій, до реагування яких 
може залучатись Комунальна 
спеціальна воєнізована аварійно-
рятувальна служба.  

11. 

Відпрацювання питання аварійно-рятувального 
обслуговування комунальних підприємств, 
установ, закладів, які підлягають такому 
обслуговуванню. 

Комунальна спеціальна воєнізована 
аварійно-рятувальна служба 
 
Управління з питань попередження 
НС та ЦЗ населення міської ради 
 
Комунальні підприємства, установи, 
заклади міста 

Протягом 
року 

Відпрацьовано питання аварійно-
рятувального обслуговування 
комунальних об’єктів, які 
підлягають такому обслуго-
вуванню 

II. Заходи з підготовки та визначення стану готовності до виконання завдань за призначенням 
органів управління, сил та засобів Запорізької міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 

1. Участь або проведення:  

1.1. 

Участь у штабному тренуванні з органами 
управління та силами ЦЗ з питань організації 
роботи органів евакуації Запорізької 
територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ під час 
проведення евакуації населення у разі загрози 
виникнення або виникненні аварії на ВП 
«Запорізька АЕС». 

Комісія з питань евакуації у 
м. Запоріжжя 
 
Управління з питань попередження 
НС та ЦЗ населення міської ради 
 
Територіальні спеціалізовані служби 
ЦЗ місцевого рівня 

квітень 
Прийнято участь у штабному 
тренуванні.  

1.2. 

Участь у штабному тренуванні з органами 
управління ЦЗ територіальної підсистеми ЄДС 
ЦЗ щодо виконання завдань у складних умовах 
осінньо-зимового періоду 2022/2023 років. 

Управління з питань попередження 
НС та ЦЗ населення міської ради 
 
Територіальні спеціалізовані служби 
ЦЗ місцевого рівня 

жовтень 
Прийнято участь у штабному 
тренуванні.  

1.3. Проведення об’єктових тренувань з питань ЦЗ  Департамент освіти і науки міської  за окремим  Проведено об’єктові тренування,  
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в закладах загальної середньої, професійної 
(професійно-технічної) та дошкільної освіти. 

ради 
 
Керівники закладів загальної 
середньої, професійної (професійно-
технічної) та дошкільної освіти 
 
Управління з питань попередження 
НС та ЦЗ населення міської ради 
 
Запорізьке районне управління ГУ 
ДСНС України у Запорізькій області 

планом 

відпрацьовано практичні навички, 
здобуто знання та вміння з питань 
особистої безпеки в умовах 
загрози та виникнення НС, 
користування засобами захисту, 
вивчення правил пожежної 
безпеки та основ ЦЗ. Сформовано 
достатній (необхідний) рівень 
знань і умінь дитини для 
безпечного перебування в 
навколишньому природному 
середовищі, про елементарні 
норми поведінки в НС і 
запобігання пожежам від дитячих 
пустощів із вогнем. 

1.4. 

Проведення тренування з органами управління 
та керівництвом закладів загальної середньої, 
професійної (професійно-технічної) та 
дошкільної освіти щодо дій при загрозі 
виникнення або виникненні НС техногенного, 
природного характеру або у разі збройних 
конфліктів з організацією укриття учнів та 
персоналу навчальних закладів у ЗС 
(практично). 

Департамент освіти і науки міської 
ради 
 
Керівники закладів загальної 
середньої, професійної (професійно-
технічної) та дошкільної освіти 
 
Управління з питань попередження 
НС та ЦЗ населення міської ради 
 
Запорізьке районне управління ГУ 
ДСНС України у Запорізькій області 

вересень 

Проведено штабне тренування. 
Звіт про проведення заходу 
надіслано до Департаменту з 
питань ЦЗ населення облдерж-
адміністрації, Запорізького район-
ного управління ГУ ДСНС 
України у Запорізькій області. 

1.5. 

Участь у занятті з організації роботи по 
розробці (коригуванню) Планів евакуації, 
приймання та розміщення населення при 
загрозі виникнення або виникненні НС  
техногенного та природного характеру. 

Комісія з питань евакуації у 
м. Запоріжжя 
 
Управління з питань попередження 
НС та ЦЗ населення міської ради 

січень-лютий 

Прийнято участь у занятті, 
отримано допомогу по розробці  
(коригуванню) Плану евакуації, 
приймання та розміщення при 
загрозі виникнення або 
виникненні НС техногенного та 
природного характеру. 

1.6. 
Участь у проведенні заняття з організації 
роботи по розробці (коригуванню) Плану 
реагування на можливі НС.  

Управління з питань попередження 
НС та ЦЗ населення міської ради 

квітень – 
червень 

Прийнято участь у занятті, 
отримано допомогу по розробці  
(коригуванню) Плану реагування 
на можливі НС.  



1 2 3 4 5 

1.7. 

Участь у проведені збору керівного складу 
області щодо підбиття підсумків роботи у сфері 
ЦЗ за 2021 рік та визначення основних завдань 
на 2022 рік. 

Управління з питань попередження 
НС та ЦЗ населення міської ради 

лютий 
Прийнято участь, підбито 

підсумки, визначені основні 
завдання ЦЗ на 2022 рік. 

1.8. 

Проведення спеціальних навчань (тренувань) 
територіальних спеціалізованих служб ЦЗ 
місцевого рівня: 

Територіальні спеціалізовані служби 
ЦЗ місцевого рівня 
 
Управління з питань попередження 
НС та ЦЗ населення міської ради 

 
Проведено тренування. Звіт про 
проведення заходу надіслано до 
Департаменту з питань ЦЗ 
населення облдержадміністрації. 

комунально-технічна; жовтень 

протипожежна; жовтень 

інженерна; червень 

транспортного забезпечення. червень 

2. 
Здійснення комплексу заходів із запобігання 
виникненню: 

 

2.1. 

Пожеж у природних екосистемах, об’єктах 
природно-заповідного фонду та інших 
відкритих ділянках місцевості протягом 
пожежонебезпечного періоду. 

Запорізьке районне управління ГУ 
ДСНС України у Запорізькій області 
 
Управління з питань попередження 
НС та ЦЗ населення міської ради 

лютий -
жовтень 

Затверджено розпорядчі докумен-
ти та плани організаційних і 
практичних заходів, здійснено 
профілактичні заходи щодо 
забезпечення пожежної безпеки. 

2.2. 
Нещасних випадків з людьми на водних 
об’єктах. 
 

Управління з питань попередження 
НС та ЦЗ населення міської ради 
 
Запорізька міська рятувально-
водолазна служба 
 
Запорізьке районне управління ГУ 
ДСНС України у Запорізькій області 

ІІ – ІІІ 
квартали 

Визначено місця масового 
відпочинку людей на та поблизу 
водних об’єктів, розглянуто 
питання щодо готовності місць 
масового відпочинку людей на 
водних об’єктах під час засідання 
місцевої комісії з питань ТЕБ і НС 
м. Запоріжжя, обстежено 100 % 
дна акваторії пляжів. 
Підготовлено рятувальні пости на 
визначених водних об’єктах, які 
мають пляжі. 

2.3. 

НС під час проходження осінньо-зимового 
періоду на підприємствах: 
паливно-енергетичного комплексу; 
 
 
 
 

 
Департамент з управління житлово-
комунальним господарством міської 
ради 
 
Керівники комунальних підприємств 
міста 

жовтень – 
грудень 

 
 
Здійснено профілактичні заходи 
щодо забезпечення безаварійної 
роботи паливно-енергетичного 
комплексу під час проходження 
осінньо-зимового періоду. 
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житлово-комунального господарства та 
об’єктах соціальної сфери та інфраструктури. 

Керівники департаментів, управлінь 
міської ради, підприємств, установ 
та закладів міста 

 

Затверджено розпорядчі докумен-
ти та плани організаційних і 
практичних заходів, здійснено 
профілактичні заходи щодо 
сталого функціонування об’єктів 
житлово-комунального господар-
ства, соціальної сфери та 
інфраструктури в умовах осінньо-
зимового періоду. 

III. Заходи з контролю за додержанням та виконанням вимог законодавства з питань техногенної та пожежної безпеки, захисту населення 
і територій від НС природного і техногенного характеру 

1. 

Підготовка та участь в комплексній перевірці 
діяльності щодо виконання вимог законів та 
інших нормативно-правових актів з питань 
техногенної та пожежної безпеки, ЦЗ і 
діяльності аварійно-рятувальних служб міста, 
яка проводиться ДСНС України 

Запорізьке районне управління ГУ 
ДСНС України у Запорізькій області 
 
Управління з питань попередження 
НС та ЦЗ населення міської ради 
 
Запорізька міська рятувально-
водолазна служба 
 
Комунальна спеціальна воєнізована 
аварійно-рятувальна служба 

жовтень 

Забезпечено підготовку та 
проведення перевірки діяльності 
щодо виконання вимог законів та 
інших нормативно-правових актів 
з питань техногенної та пожежної 
безпеки, ЦЗ, надіслано акти 
перевірок до виконавчого комітету 
міської ради. 

2. 
Участь у проведені перевірки щодо стану 
готовності: 

 

2.1. До пропуску льодоходу, повені та паводків. Запорізьке районне управління ГУ 
ДСНС України у Запорізькій області 
 
Управління з питань попередження 
НС та ЦЗ населення міської ради 
 
Запорізька міська рятувально-
водолазна служба 

лютий – 
березень 

Проведено цільову перевірку 
стану готовності до пропуску 
льодоходу, повені та паводків, 
підготовлено акти за результатами 
перевірок, які надіслано до 
облдержадміністрації. 

2.2. 
Місць масового відпочинку населення на 
водних об’єктах. 

травень - 
червень 

Організовано та проведено 
перевірки щодо стану готовності 
місць масового відпочинку 
населення на водних об’єктах, 
підготовлено відповідні акти за 
результатами перевірок. 

2.3. Закладів освіти до 2022-2023 навчального року. 
Департамент освіти і науки міської 
ради 

липень 
Оцінено діяльність з підготовки до 
2022 - 2023 навчального року,  
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Запорізьке районне управління ГУ 
ДСНС України у Запорізькій області 

 
надіслано акти перевірок до 
закладів освіти 

3.  
Визначення стану готовності комунальних 
аварійно-рятувальних служб до дій за 
призначенням. 

Запорізьке районне управління ГУ 
ДСНС України у Запорізькій області 
 
Управління з питань попередження 
НС та ЦЗ населення міської ради 
 
Запорізька міська рятувально-
водолазна служба 
 
Комунальна спеціальна воєнізована 
аварійно-рятувальна служба 

березень - 
травень 

Проведено перевірки комуналь-
них, аварійно-рятувальних служб, 
підготовлено та надіслано 
відповідні акти керівникам 
аварійно-рятувальних служб. 

4. 

Участь у перевірці стану готовності 
територіальної, місцевої автоматизованих 
систем централізованого оповіщення, 
спеціальних, локальних та об’єктових систем 
оповіщення із включенням електросирен та 
інших технічних засобів оповіщення і 
доведенням до відома населення навчальної 
інформації у сфері ЦЗ через засоби масової 
інформації. 

Запорізьке районне управління ГУ 
ДСНС України у Запорізькій області 
 
Управління з питань попередження 
НС та ЦЗ населення міської ради 
 
Управління внутрішньої політики, 
преси та інформації міської ради 
 
Теле-, радіокомпанії 
 
Суб’єкти господарювання 

щокварталу, 
листопад 

Прийнято участь у перевірці та 
надано до управління з питань 
попередження НС та ЦЗ населення 
міської ради звіт щодо стану 
готовності спеціальних, локальних 
та об’єктових систем оповіщення. 

5. 

Забезпечення контролю за дотриманням 
протиепідемічних заходів суб’єктами 
господарювання незалежно від форми 
власності, з метою недопущення поширення 
гострої респіраторної хвороби COVID-19, 
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. 

Запорізьке районне управління 
поліції ГУ НП в Запорізькій області 
 
ГУ Держпродспоживслужби в 
Запорізькій області 
 
Управління з питань попередження 
НС та ЦЗ населення міської ради 
 
Районні адміністрації міської ради 

протягом дії 
протиепіде-

мічних 
заходів  

Забезпечено виконання контролю 
за дотриманням протиепідемічних 
заходів суб’єктами господарю-
вання незалежно від форми 
власності. Складено акти за 
результатами перевірок. 

IV. Заходи з підготовки керівного складу і фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією та здійсненням заходів ЦЗ та населення до 
дій у разі виникнення НС 

1. Проведення навчання керівного складу і  Згідно з планом комплектування до 25 грудня Забезпечено потребу в навчанні  
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фахівців, діяльність яких пов’язана з 
організацією заходів ЦЗ в навчально-
методичних центрах ЦЗ та безпеки 
життєдіяльності 

  

осіб керівного складу і фахівців, 
діяльність яких пов’язана з 
організацією і здійсненням заходів 
з питань ЦЗ відповідно до 
державного замовлення на рік. 

2. Організація, проведення:   

2.1. 
Показового навчання з питань цивільного 
захисту на базі КП «Водоканал». 

КП «Водоканал» 
 
Комунальна спеціальна воєнізована 
аварійно-рятувальна служба 
 
Управління з питань попередження 
НС та ЦЗ населення міської ради 

травень 

Проведено показове навчання з 
питань ЦЗ, досягнуто єдність 
поглядів щодо методичного 
здійснення заходу та технології 
відпрацювання практичних етапів 
навчання (тренування), подано 
звіт до ДСНС. 

2.2. 

Дня ЦЗ, Тижня знань з основ безпеки 
життєдіяльності, Тижня безпеки дитини в 
закладах загальної середньої, професійної 
(професійно-технічної) та дошкільної освіти. 

Департамент освіти і науки міської 
ради 

до 15 грудня 

Здійснено заходи в закладах 
загальної середньої, професійної 
(професійно-технічної) та 
дошкільної освіти. 

2.3. 

Просвітницької роботи серед населення із 
запобігання виникненню: 
НС, пов’язаних із небезпечними інфекційними 
захворюваннями, масовими неінфекційними 
захворюваннями (отруєннями); 
 
 
 
 
 
 
пожеж в екосистемах; 
 
 
заходів щодо популяризації культури безпеки 
життєдіяльності серед дітей і молоді шляхом 
проведення шкільних, районних (міських) 
фестивалів, навчально-тренувальних зборів і 
організації навчальних таборів. 

 
 
Департамент охорони здоров'я міської 
ради 
 
Департамент освіти і науки міської 
ради 
 
ГУ Держпродспоживслужби в 
Запорізькій області 
 
Запорізьке районне управління ГУ 
ДСНС України у Запорізькій області 
 
Запорізьке районне управління ГУ 
ДСНС України у Запорізькій області 
 
Департамент освіти і науки міської 
ради 

до 15 грудня 

Проведено просвітницьку роботу 
серед населення щодо: 
НС, пов’язаних із небезпечними 
інфекційними захворюваннями, 
масовими неінфекційними 
захворюваннями (отруєннями); 
 
 
 
 
 
запобігання виникненню та 
поширенню пожеж в екосистемах; 
 
здійснено заходи та сформовано 
культуру безпеки життєдіяль-
ності, здоровий спосіб життя та 
оволодіння навичками самоза-
хисту і рятування серед дітей і 
молоді 

2.4. Всеукраїнської акції «Герой – рятувальник  Запорізьке районне управління ГУ  до 15 грудня Проведено Всеукраїнську акцію  



1 2 3 4 5 

 
року» та громадській акції «Запобігти. 
Врятувати. Допомогти». 

ДСНС України у Запорізькій області 
Департамент освіти і науки міської 
ради 

 
«Герой – рятувальник року» та 
громадській акції «Запобігти. 
Врятувати. Допомогти». 

2.5. 

Підвищення кваліфікації за спеціальністю 
«Цивільна безпека» для фахівців з питань ЦЗ на 
базі навчально-методичних центрів ЦЗ та 
безпеки життєдіяльності або інших закладів 
освіти, що мають ліцензію для провадження 
діяльності з надання такої освітньої послуги. 

Виконавчі органи міської ради, 
підприємства, установи, заклади 

за окремим 
планом 

Проведено курси, підвищено 
кваліфікацію за спеціальністю 
«Цивільна безпека» фахівців з 
питань ЦЗ. 

3. 

Створення циклу тематичних теле- та 
радіопередач, соціальної реклами з основ 
безпеки життєдіяльності, зокрема з 
урахуванням потреб осіб з інвалідністю. 

Запорізьке районне управління ГУ 
ДСНС України у Запорізькій області 
 
Управління соціального захисту 
населення міської ради 
 
Управління внутрішньої політики, 
преси та інформації міської ради 

до 15 грудня 

Створено цикл тематичних теле- 
та радіопередач, соціальної 
реклами з основ безпеки 
життєдіяльності, зокрема з 
урахуванням потреб осіб з 
інвалідністю. 

 
 
Заступник начальника управління  
з питань попередження надзвичайних  
ситуацій та цивільного захисту  
населення міської ради Валерій ФІЛІПОВИЧ 

 


